

一季度我市企业养老保险

缴费人数净增 2531 人
增速全省第二

晨报讯(见习记者 叶晓伟 通讯员 王培祥)5月18日,记者从市劳动和社会保障局获悉,全省一季度企业基本养老保险情况通报显示:我市企业基本养老保险缴费人数净增 2531 人,3 月底参保人数达 109897 人,缴费人数增至 81062 人,增长幅度为 3.2%,

居全省第二位;养老保险费扩面人数 4674 人,较去年同期增长 93.5%,扩面增长幅度为 1.2%,居全省第三位。

据了解,今年以来,市劳动和社会保障局为实现参保人数和缴费人数双增长目标,努力扩大养老保险覆盖范围。除了大力宣传养老保险政策,报道

维护企业职工社会保障权益情况,营造企业和职工依法参加养老保险的良好氛围外,还完善了以县、区人事劳动保障部门、街道劳动保障事务所、社区劳动保障工作站为主的“三位一体”扩面网络、扩面报告和监督检查制度,定期检查扩面进展情况。另外,我市还制订了企

业漏保职工参保和断保人员养老保险关系接续的管理办法,对漏保企业职工根据年龄结构按不同情况收取本金和利息,增强职工参保续保积极性。

据市劳动和社会保障局相关工作人员介绍,截至 3 月底,全市共扩面 4674 人,净增缴费人员 2531 人。

“爱心包裹”
已募捐 37000 元

晨报讯(见习记者 秦颖)记者从淇滨区邮政公司了解到,截至 5 月 18 日中午,我市共捐出爱心包裹 307 个,其中 300 个学生型爱心包裹,7 个学校型爱心包裹,总价值 37000 元。其中浚县地税局捐出 4 个学校型爱心包裹,市教会

和二矿的一名职工分别捐献两个和 1 个学校型爱心包裹。

此次爱心捐赠活动截止到 6 月 26 日,目前,全市 19 个邮政网点均可办理捐赠爱心包裹业务,爱心人士还可登录 www.bjpost.com.cn 进行在线捐赠。

大货车频繁“光顾”沿淇公路
交警部门:将加大对该路段巡逻力度

晨报讯(见习记者 白瑞)“这段时间到淇河公园骑车游玩,在沿淇公路上经常会遇到大型货车,这些车不但速度快,而且一般拉的是沙石,往往经过后路面有一层灰,给咱们风光秀美的淇河‘抹黑’了。”5月18日,市民吕先生告诉记者,周日吕先生一家三口到淇河公园游玩,沿淇公路上的大货车一辆接一辆,轰鸣的马达和扬起的尘土令吕先生游玩的心情大打折扣。

当日中午时分,记者来到淇河公园,一辆满载钢筋的大型货车从沿淇公路上呼啸而过。两分钟后,一辆空载的红色自卸车也从 107 国道驶来,在沿淇公路与鹤煤大道交叉口处向东行驶。在附近卖冷饮的张女士告诉记者:“这两天,这个路段大型货车挺多的,一般是下午两三点居多,大多是往

南边建筑工地送水泥、钢筋的货车。还有一些货车是大赉店村民的车,图路程近,都是空车从这里经过。”

记者由沿淇公路一直上行至与 107 国道交叉口处,看到两块醒目的大货车禁行标识立在路口,提示大货车不得从沿淇公路通行。提示标识对这些货车司机而言成了摆设。

记者就此采访了市交巡警三大队副大队长刘建伟,他告诉记者:“在沿淇公路大货车是全程禁行的。这些货车一般是超限超载货车,走沿淇公路主要是为了躲避公路巡警对车辆进行超限检查。针对这一情况,我们交警大队将加大对沿淇公路的巡查力度,重点查处一批违反交通规章的货车。和超限站结合起来,重点关注沿淇公路的交通情况,共同治理超限车辆。”

交警
服务“麦客”

连日来,大批收割机南下进行夏收。市公安局交巡警提前动手,在主干道设立便利服务站,配备修车工具、急救药品等,为南下“麦客”提供方便。图为 5 月 18 日,交巡警三大队民警向来自邯郸的“麦客”发放交通安全宣传单,并为其指引道路。

晨报见习记者 白瑞
通讯员 汪春 摄

市供电公司“契约式”服务又添新内容
延期送电罚当事人 3000 元

晨报讯(通讯员 申军)从 5 月 18 日起,市供电公司“契约式”服务推出新承诺,与客户签订“契约式”服务后,没有如期完成任务、延期为客户送电的相关单位和当事人将会受到 1000 元至 3000 元的处罚。

市供电公司为了抢夺电力市场,加快报装业务、工程进度和

送电时间,向社会推出了“契约式”服务承诺制度,即在供电公司市场营销部接到客户申请报装用电的第一时间内,就由客户经理室即刻组织相关人员到客户用电地点进行现场勘察,并告知客户应准备的资料以及契约式服务所包含的内容,让客户在第一时间明白电力服务

范围,并上门为客户办理用电手续。

同时,市场营销部对现场进行勘察,确定供电方案,对工程设计、工程施工、竣工验收等环节进行全过程跟踪协调、督促,确保在规定时间内完成各环节工作;并负责对报装接电后的客户,在一周内进行意见

回访。对没有按照约定如期完成工程,延期送电的相关单位和当事人处以 1000 元至 3000 元的罚款。

据该公司总经理张成军介绍,向社会推出“契约式”服务,并采取自我加压的目的就是为了努力拓宽电力市场,让新增电力客户早用电、用好电。

流动商贩推销“一洗黑”

工商局:及时举报以免上当

晨报讯(见习记者 叶晓伟)“在新区大伾路中段,有人向路人推销蛋白‘一洗黑’。”5月17日,家住军民花园的许女士向记者反映,“前段时间不是在中央电视台上曝光了好几种‘一洗黑’产品有致癌物质,不让销售吗?现在怎么又见了?”

随后,记者赶往大伾路,见到路边有一个小桌简单摆放

着蛋白“一洗黑”产品,旁边还有不少。一男子正拿着蛋白“一洗黑”向过往市民推销:“原价 59 元一盒,现价 39 元一盒,还买一送一。”记者看到其包装上全是灰尘,就问:“你这产品为啥降价处理,是不是有什么问题?为什么这么脏?”这位男子告诉记者,前段时间都是在农村集市卖的,还没来得及清

理,所以看起来比较脏。记者试探性地问道:“现在不是说不让卖‘一洗黑’吗?你怎么还在卖?”他马上对记者说,“我的产品以前做过广告,没什么质量问题”,而对记者询问央视曝光“一洗黑”的问题只字不提。

5 月 18 日,记者就此事采访了市工商局 12315 投诉举报中心的工作人员唐文柱,唐文

柱告诉记者,他们会尽快调查这件事情,如果确认是假冒伪劣产品,工商局必将对其实行严厉处罚。同时,他也提醒广大市民,如果市民图方便购买流动商贩销售的商品,一定要仔细观察,留心产品是否存在质量问题及是否过期等,如发现可疑商品应立即向工商部门举报,以免上当受骗。

路灯门频遭窃

有关部门吁请市民积极举报

晨报讯(见习记者 邓叶染)“我带孙子在路边散步,忽然发现孙子蹲在一根路灯杆旁往外拽电线玩。我过去一看,原来路灯门没了,露出了里面的电线。幸亏发现及时,要不然这多危险啊!”5月18日,新区市府花园的许大爷向记者反映。

在许大爷说的路段,记者

看到,这里一连三根路灯杆的路灯门都不见了,里面的电线触手可及。当时正值小学生上学时间,来往的学生很多,有的发现路灯杆上黑糊糊的洞时,就好奇地探身去看,还有的用棍子拨里面的电线。记者调查发现,新区许多街道的路灯门都不见了,里面的电线裸露着,风吹日晒,许多电线的表皮都

已经明显老化了。

记者随后采访了市路灯公司,据工作人员介绍,路灯门缺失是我市普遍面临的问题,许多路灯门都被人偷去卖废铁了。该工作人员说,由于路灯都是特意定做的,一旦路灯门被盗,连维修的部件都没有,他们只能买来整块的白铁皮,剪成路灯门的形状,再用铁丝绑上。

即使如此也不免被盗,补都补不过来,他们最多时一天换了将近 200 个,一年换了多少,他们也数不清了。

对此,路灯公司呼吁,路灯是重要的公共设施,一旦被破坏,损害的也将是广大市民的利益,请市民要注意爱护,发现盗窃行为后要积极向公安部门或路灯公司举报。

四年如一日,九矿街道办事处

“党员连心小组”
积极帮扶困难群众

晨报讯(记者 柯其其)“我一个独身老太太,在鹤壁无亲无故的,要不是办事处的‘党员连心小组’一直帮助我,我这把老骨头早就不行了。”5月18日,家住鹤山区九矿街道办事处新村社区的司娥得说。

今年 70 岁的司娥得一个人生活在新村社区,身边一个亲也没有,因为其性格怪异、脾气暴躁,居民都不敢接近她,但九矿街道办事处“党员连心小组”主动将其列为帮扶对象。党员高雪爱平时常去给老人干家务,陪老人聊天,为老人送上生活用品,逢年过节时还给老人送礼物。一开始,司娥得对高雪爱很不耐烦,说话很难听,但高雪爱没有放弃,她想这样一位无亲无故的老人,内心一定是渴望别人关心的,所以她仍是一如既往照顾司娥得。时间久了,司娥得被感动了,她也愿意向高雪爱敞开心扉了。在高雪爱的关心和帮助下,司娥得脾气变好了,和附近居民相处得也比以前融洽了许多。

类似的事在九矿街道办事处还有很多,据悉,为发动办事处在职和离退休党员的力量,对辖区困难党员和群众进行帮扶,2005 年 5 月,鹤山区九矿街道办事处成立了“党员连心小组”,虽然当时只有 4 名党员,但

大家的积极性很高。通过发展,“党员连心小组”由最开始的 4 人发展到了 25 人,由最开始的只帮助困难党员发展为帮助辖区有困难的居民。

今年 3 月的一天,“党员连心小组”走访辖区居民时,发现张秀荣家的门开着,张秀荣躺在床上,有气无力的样子。张秀荣因为没有工作,加上丈夫去世得早,生活很困难。小组成员立即给她买来了米、油、煤等生活必需品,还为其办理了低保金。现在,生活有了保障的张秀荣没事时就主动承担起打扫辖区巷道卫生的责任。

今年 4 月,“党员连心小组”走访困难群众时,发现郭秋叶和孩子都躺在床上,原来母子俩都生病了。小组成员立即联系了医院,在他们的帮助下,郭秋叶被送到医院治疗,她的儿子则被小组成员送到社区门诊治疗,母子俩因为得到了及时救治,很快恢复了健康。

据了解,“党员连心小组”不仅帮助了辖区困难群众,也让辖区离退休党员找到了家,他们定期过组织生活,同时还发挥余热,在居民上班期间来回巡逻,保护居民人身和财产的安全。

(线索提供:范宪艳)

科学发展在身边